

رایزنی وزرای خارجه ایران و عربستان درباره بازی سپاهان و الاتحاد

وزرای خارجه ایران و عربستان در گفت‌وگوی تلفنی توافق کردندبه نهادهای ورزشی دو کشور توصیه کنند که مشکل اخیر به وجود آمده در جریان مسابقات باشگاهی دو کشور رادر مسیر احترام متقابل، گفتگو و تفاهم حل و فصل کنند.به گزارش ایرنا، در این گفت‌وگوی تلفنی، فیصل بن فرحان با توجه به اهمیت تداوم مسابقات باشگاهی فوتبال میان دو کشور در مسیر تقویت همکاری‌های همه‌جانبه، از حسین امیر عبداللّه‌یان برای حضور مشترک وزرای خارجه دو کشور در اولین بازی فوتبال در عربستان دعوت به عمل آورد.



جایزه نوبل صلح ۲۰۲۳ به نرگس محمدی اهدا شد

کمیته نوبل صلح دیروز در اسلو، پایتخت نروژ، جایزه صلح نوبل امسال را به نرگس محمدی، در ایران اهدا کرد. نرگس محمدی متولد ۱۳۵۱ در زنجان است که در دو دهه اخیر با هابازداشت و زندانی شده است. او هم اکنون نیز برای جرایم سیاسی در زندان به سر می برد. اعطای این جایزه به نرگس محمدی در بین فعالان سیاسی و مدنی واکنش‌های بسیاری به دنبال داشت. علی مجتهدزاده، حقوقدان در این باره نوشت: «اعطای جایزه صلح نوبل به خانم نرگس محمدی جای تریبیک فراوان دارد. مهم‌ترین است که ایشان امانتدار خوبی برای این اعتبار بین‌المللی و پاسداری استوار برای ارزش‌های واقعی حقوق بشری باشد.» احمدزیدآبادی، روزنامه‌نگار و تحلیلگر سیاسی، نیز ضمن تبریک به او در این باره نوشت: «این جایزه امکانات و محدودیت‌های توانمندی یا خود دارد. امیدوارم نرگس اسیر محدودیت‌های آن نشود و در عوض امکاناتش را در جهت صلح و آشتی و خشونت‌پرهیزی در ایران به کار گیرد.»



تعبیری از دلیل ممنوع‌الخروجی احمدی نژاد؛ عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، مصلحت خود را تشخیص نمی دهد!

ضبط گذرنامه احمدی نژاد «با توجه به وضعیت شکننده سیاسی در گواتمالا و همچنین وجود گزارش‌هایی در خصوص احتمال وقوع شرایط امنیتی در این کشور» صورت گرفته است. بامدادنویاشاره به این امر، نوشت: ممنوع‌الخروجی احمدی نژاد که عضو تشخیص مصلحت نظام است یعنی «وی صلاحیت تشخیص مصلحت یک مملکت را دارد اما صلاح و مصلحت خودش را برای یک سفر نمی تواند تشخیص دهد.»



اولین واکنش دولت به ماجرای آرمنتا گراوند؛ مگر یک دانش آموز چه خطری برای نظامی مقتدر دارد؟

معاون پارلمانی رئیس جمهور در یادداشتی با عنوان «کرکس‌های این الوقت!» درباره ماجرای آرمنتا گراوند نوشت: «واقعا کدام عقل سلیم می پذیرد کشته شدن یک نوجوان به نفع حکومت است که چنین طراحی انجام شود؟! مگر یک دانش آموز یا هر فرد دیگری چه خطری برای نظامی مقتدر دارد؟!». به گزارش جماران، در یادداشت سیدمحمد حسینی آمده است: «در ماجرای اخیر شاهد سرعت عمل مترو و نهادهای اطلاعاتی و امنیتی در اطلاع‌رسانی به موقع بودیم که این اقدام سزوار تقدیر است. ضمن آرزوی شفا و صحت برای دخترمان آرمنتا، به بدخواهان ملت ایران می گوئیم: باین دست‌وپا زندگانتان را خرد می پردوز حمت مادی را بد!»



وزیر کشور:

اتباع خارجی غیر مجاز

بازگردانده می شوند

وزیر کشور با اشاره به مشکلات مهاجرت مردم افغانستان به ایران و ضرورت ساماندهی آنها گفت: اصل موضوع از سوی ایران بی‌حسوسانماندهی آنهاست؛ کسانی که غیر مجاز هستند حتما نباید در کشور باشند و باید برگردند و دیگر مهاجران باید در چارچوب‌های تدوین شده ساماندهی شوند. به گزارش تسنیم، احمدوحدیدی ظهر پنجشنبه در جمع خبرنگاران در بوشهر، تصریح کرد: این مهم در جریان است؛ اما تلاش‌ها و تبلیغات غیرمتعارف که قصد ایجاد تنازع دارند، خلاف است.



امام جمعه اراک:

ارتباط عربستان با اسرائیل

خیانت است

نماینده ولی فقیه در استان مرکزی، درباره ارتباط عربستان و کشورهای اسلامی با رژیم اسرائیل گفت: این ارتباط غلط و خیانت به مسلمانان است، زیرا این رژیم از درون پوسیده و اتکابه آن برای کشورهای منطقه، امید واهی است. به گزارش سایت دیدهبان ایران، قریبانی دری نجفا آباد در خطبه‌های نماز جمعه اراک، افزود: انتظار است وزارت امور خارجه اتفاقی که در روز شگاه اصفهان نسبت به تندیس سردار سلیمانی صورت گرفت را با جدیت دنبال کند.

تحولات قفقاز سرعت زیادی گرفته است.

قره‌باغ از ارمنی‌ها خالی شده و قرار است مردم آذربایجان که پیش از این ساکن منطقه بوده‌اند، به آن برگردند. از طرف دیگر به نظری می رسد علی‌اف به دنبال یارگیری برای بازگشایی دالان زنگرور و تصرف استان سیونیک است. اتفاقی که ترکیه و رژیم صهیونیستی در آن از او حمایت می کنند.

دیپلمات پیشین کشورمان در گفتگو با خبر آنلاین گفت: ایران در قفقاز جنوبی کیش و مات شده و در گوشه‌رینگ افتاده و ابتکار عمل در دست حرفان است.

رجب طیب اردوغان نیز اخیرا اعلام کرد: «ترکیه از کریدور صلح آمیز بین آذربایجان و ارمنستان برای اتصال نخجوان حمایت می کند، اما اگر ایروان با چنین چیزی مخالفت کند، کریدور می تواند از ایران عبور کند که این ایده مثبت است. ما تمام تلاش خود را برای افتتاح کریدور زنگرور انجام می دهیم، سیگنال‌های مثبتی نیز از ایران می آید، اگر ارمنستان از باز شدن کریدور زنگرور جلوگیری کند، این کریدور می تواند از ایران عبور کند.» اظهارات رئیس جمهور ترکیه در حالی بیان می شود که ایران بار هادر مواضع اعلامی خود با صراحت درباره تغییر مرزها هشدار داده است.

برای بررسی تحولات اخیر، خبر آنلاین ناصر نوبری، دیپلمات پیشین و آخرین سفیر ایران در اتحاد جماهیر شوروی گفتگو کرده است که در ادامه می خوانید:



پشت پرده ماجراهای قره باغ، عقب نشینی ارمنی‌ها و رفتار آذربایجان چیست؟

همواره موازنه بین سه قدرت اصلی منطقه قفقاز، ایران و ترکیه و روسیه وضعیت قفقاز جنوبی را رقم می زند. با توجه به اینکه نقل و توجه اصلی ایران بسمت مرزهای غربی و جنوبی است لذا در مقایسه توجه و وزن سیاسی ایران به سمت شمال کمتر است. در واقع جبهه اصلی ایران به سمت جنوب و غرب است و لذا منطقه قفقاز برای ایران، به مثابه پهلو و پشت جبهه است. اما برعکس ایران، ترکیه مدتی است از جبهه های غربی و شمالی خود در ورود به اتحادیه اروپا و دخالت‌ها در مناطقی چون

لیبی سرخورده شده و لذا انرژی و پتانسیل استراتژیکش رو به شرق و به اصطلاح توران بزرگ چرخیده و ثقل سیاسیش در قفقاز قرار گرفته است. روسیه هم از زمان تصرف کریمه و سپس



ورود به جنگ با اوکراین عملا توجه اصلیش به سمت غرب و اروپا معطوف شده و نسبتا از ظرفیتش به سمت جنوب یعنی منطقه قفقاز کاسته شده است. بنابراین در توازن سه قدرت قفقاز، موازنه به نفع ترکیه و به ضرر ایران شده است. از طرف دیگر جهان در حال گذار از تک قطبی به چند قطبی است. خصوصیت جهان در حال گذار سیالیت و بی ثباتی ساختارهای متصلب توازن استراتژیکی سنتی سیستم‌های جهانی است.

در چنین جهانی کشورها فرصت‌ها را برای توسعه نفوذ مناسب و ممکن می یابند. بنابراین ریشه تحولات در قفقاز اولاً بدلیل غفلت ایران موازنه منطقه‌ای به نفع ترکیه و به ضرر ایران شده است و ثانیاً ترکیه شرایط جهانی و بین المللی برای توسعه نفوذ و سیطره خود به سمت شرق را با محوریت و پرچم توران بزرگ مساعد پیدا کرده است.

تسلط بر قفقاز جنوبی و عبور از ارمنستان و اتصال به آذربایجان گام اصلی ترکیه در جهت استراتژی حرکت به سوی شرق است. در این میان نه فقط

دیپلمات پیشین:

ابتکار عمل در قفقاز به دست رقبای ایران افتاد



ترکیه از خلاء ایران در قفقاز بهره برده و وارد حیات خلوت ایران شده بلکه هم‌زمان رژیم صهیونیستی نیز فرصت خلاء ایران را اغتنم کرده جای برای خود در قفقاز ساخته است. در واقع اسرائیل ایران را که در جوار مرزهایش است دور زده و در بالاسر ایران در آمده.

موضوع امریکا و روسیه در اتفاقات اخیر چیست؟ آیا روس‌ها به دنبال حمایت از ایروان هستند؟

موضوع روسها بدلیل درگیر بودن در جنگ اوکراین به اندازه گذشته فعال و تعیین کننده نبوده و در این اواخر ارمنستان هم به‌انفعال روسیه که مانند گذشته قابل اتکانیست پی‌برد و در صدد بود این نقصان را بانگاه به غرب جبران کند اما آذری‌ها و ترک‌ها مهلت مانور به ارمنه ندادند و سریعاً وارد عمل شدند. چند نیروی صلح‌بان روسیه کشته شد و روسها کنار کشیدند و پشت ارمنه را خالی کردند. در واقع همان روس‌ها که سی سال پیش تکیه گاه ارمنه برای اشغال خاک آذری‌ها شدند، این بار جاخالی دادند. با توجه به اینکه در صحنه قفقاز جبهه متحد آذری‌ها و ترک‌ها و صهیونیست‌ها که جناح متحد آمریکا و ناتو و غرب بودند، در موضع برتری و پیشروی و پیروزی بودند، عملاً آمریکا و غرب تر جیح داد آرام و تماشاجی بماند.

مناقشه روزهای اخیر باز نشان داد که اولویت اصلی در جهان غرب، منافع سیاسی است و نه ایدئولوژی و نه حقوق بشر، در چند روز گذشته در قره باغ صدها ارمنی مسیحی بدست مسلمانان آذری کشته و زخمی شدند و از خانه و کاشانه شان گریختند اما جهان غرب دم بر نیاورد و خاموش ماند و تماشا کرد برای روسها خوشایند نیست که ارمنستان هم به غرب روی آورد و کل حیات خلوتش را از دست بدهد، اما توان بازدارندگی ندارد. در این مدت اشتباه استراتژیک روس‌ها این بود که حاضر نشدند ایران را به عنوان شریک استراتژیک وارد معادلات قفقاز جنوبی کنند.

با کبر و غرور اسلاف تزاری خود حاضر به برگشت ایران به قفقاز و حضور ایران نشدند و تا کنون به تنهایی با طرف‌های قفقاز کار کردند و برای ممانعت از ایران، چشم خود را به‌ورد جبهه غربی به قفقاز بستند. اما حالا به تنهایی قادر به حفظ آن نیستند.

روس‌ها هنوز با هراس تاریخی و متعصبانه، کار با ترک‌ها و صهیونیست‌ها و حتی با غرب و هر غریبه‌ای در قفقاز را به کار با ایران در قفقاز ترجیح می دهند، اگر روسیه در قفقاز جنوبی به ایران روی نیاورد، هر آنچه که در اوکراین بدست بیاورد بیشترش را در قفقاز جنوبی از دست

خواهد داد. روس‌ها نسبتاً ساده و تک بعدی هستند و پیچیدگی و چندوجهی آمریکائی‌ها و غربی‌ها را ندارند.

اردوغان در مورد بازگشایی کریدور زنگرور حرف‌های زده و گفته‌ها از ایران فرکانس مثبت گرفته است. مواضع او را چطور ارزیابی میکنید؟

در سوالات قبلی اهداف استراتژیکی بازگرها را بیان کردم بنابراین هر گونه اظهارات تاکتیکی و هر گونه اعلام سبز و قرمز را باید توجه کنیم که در هر حال در مسیر تحقق اهداف استراتژیکی اتخاذ می‌شود و نه برای صرف نظر و پایان دادن به آن اهداف.

آیا ایران در قفقاز جنوبی بازی را باخته و تهدیدی علیه امنیت ملی ما وجود دارد؟

بله ایران در قفقاز جنوبی کیش و مات شده و در گوشه‌رینگ افتاده و ابتکار عمل در دست حرفان است. قفقاز جنوبی که به آن حیات خلوت روسیه اطلاق می شود بیش از کیلومتر از روسیه دور است اما به ایران چسبیده و زمانی نه چندان دور سرسزمین ایران بوده، بنابراین ثبات و امنیت ایران متصل و پیوسته به قفقاز جنوبی است.

اگر شرایط به شکلی پیش برود که ارمنستان برای پذیرش دالان زنگرور تحت فشار قرار بگیرد یا تطمیع شود، معادلات منطقه‌ای به چه شکلی در می آید؟

ایران در همه سطوح بارها تصریح و تاکید کرده که هیچ گونه تغییر شرايطی در مرزها را بر نمی تابد. روس‌ها هم اگر هوشیار باشند باید قویا مواضع ایران حمایت کنند و به‌خاطر اینکه طرف‌های مقابل اجازه دهند چند سرباز روس در دالان زنگرور برسه بزنند، فریب آنها را نخورند. اگر آذربایجان بخواهد به زور سیونیک را تصرف کند، موضع ایران چه خواهد بود؟ آیا به سمت دخالت نظامی می‌رود یا رفتار متعطلانه خواهد داشت؟

اساساً در شرایط کنونی که باید موضوع دالان‌ها منتفی شده باشد. دالان‌ها در برابر هم بودند، حالا با کوچ ارمنه قره باغ به ارمنستان، دیگر قاعدتاً ارمنه، دالان لازم ندارد و باید منتفی باشد. آذری‌ها هم که همیشه به راحتی از طریق ایران بین نخجوان و آذربایجان در تردد بوده اند بنابراین قاعدتاً کل موضوع دالان‌ها منتفی است. اینکه بنابر هر گونه پهنانه‌های واهی تعرضات جدیدی صورت گیرد، بنده صرفاً یک تحلیلگر آزاد هستم و هیچ‌گونه مسئولیتی ندارم که از موضع ایران اگر چنان شرایط وخیمی پیش بیاید با خبر باشم، این سؤال را باید از مسؤولین بپرسید.

وزیر صمت شجاع بود که گفت من بی اختیار هستم

مثال وقتی دولت گفت می‌خواهیم روی ساخت یک میلیون مسکن در سال اشتغال‌زایی، پرداخت تسهیلات به مردم و... هدف گذاری کنیم، پس از گذشت بیش از دو سال، باید خروجی کار مشخص می‌شد. حیدری یادآور شد: دلیل اینکه قیمت دلار پایین نمی‌آید، مسکن همچنان در اوج قیمت است، تورم بالا وجود دارد، بیکاری روز به روز بیشتر می‌شود، تنها یک دلیل برجسته دارد، عدم مدیریت منابع انسانی و مالی.

۹۹ درصد کسانی که به دفتر من مراجعه می‌کنند، جویای کار هستند

وی گفت: ۹۹ درصد کسانی که به دفتر من مراجعه می‌کنند، جویای کار هستند. بیکاران بسیاری بامدرک‌های تحصیلی لیسانس فوق لیسانس و دکترایه‌من می‌گویند ما کار می‌خواهیم. این اتفاق یعنی چه؟ غیر از این است که مدیر بت منابع انسانی نداشته‌ام؟ یا تولید ضعیف بوده و اشتغال‌زایی نشده است؟

حیدری تصریح کرد: امروز خیلی از افراد متخصص و کاربلد کنار گذاشته‌اند و در تصمیم‌گیری‌های کشور جایشان خالی است. اگر به همان آقای علی‌آبادی اجازه داده می‌شد که چهار تامدیر متخصص کنار خود قرار می‌داد و بامدیران استانی اش را از افراد متخصص و متمهد بچیند، هرگز ایشان حرف‌از التماس نمی‌زد. تا وقتی مدیر بت به شکل

خبر

وزارت اقتصاد:

استانداردهای FATF رادر مبارزه با پولشویی پذیرفته‌ایم

وزارت اقتصاد اعلام کرد: ما استانداردهای کنوانسیون FATF در مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم را پذیرفته‌ایم و در داخل نیز تلاش می‌شود قوانین و مقررات منطبق با آن پیش رود.

به گزارش ایلنا، وزارت امور اقتصادی و دارایی اعلام کرد: تصمیم‌گیری درباره لوائح مربوط به مبارزه با پولشویی و شفافیت اقتصادی در گروه FATF یک تصمیم حاکمیتی است که البته در سال‌های اخیر درگیر بازی‌های سیاسی کشور‌های غربی شده است و یک موضوع فنی نیست.

هر چند که ما استانداردهای این کنوانسیون در مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم را پذیرفته‌ایم و در داخل نیز تلاش می‌شود قوانین و مقررات منطبق با آن پیش رود.

باین حال رویکرد دولت سیزدهم به موضوع مبارزه با پولشویی و تأمین مالی

